

Distrikt Kronoberg

Mötets datum: 2021-05-10

Mötets plats: Digitalt via teams

1. Mötets öppnande.
2. Sekreterare. Malin
3. Justerare Emma Josefin
4. Rapporter: Mathias om regionalt förhandlingsansvarig. Lessebo, Flextidsavtal. Uppvidinge samverkansavtal. Ett medlemsärende har besvarats samt ett ärende gällande det politiska beslutet gällande bonus.
5. Pågående ärenden och projekt
 - Walk and talk: Inga fysiska träffar är lämpligt nu.
 - Årsmöte gemensam föreläsning. Psykiatri, kroppskänedom behandlings, smärta. Önskemål om lunch föreläsning. Emma kollar med Jönköping igen.
 - Regionträff inte aktuellt i nuläge.
 - Träff med arbetsplatsombud Mathias och Julia ska bjuda in arbetsplatsombuden.
 - Övriga projekt.
6. Ekonomi 8698 +5000 anslag för detta åter(5000 har inte begärt utbetalning på det)
7. Övriga frågor
8. Nästa möte 17 juni kl 19.00
9. Föregående protokoll flyttas fram på grund av att mötestiden förkortades till följd av teknik.
10. Mötets avslutande